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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
 

 
   ACTA Nº 04/2013  

        CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

     SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
     En la Comuna de Qui l lota a 24 de Enero de 2013 en el  Salón de Alcaldía 
en presencia del  Secretar io Munic ipal (S) Patr ic io Encalada Ahumada, quien actúa como 
Ministro de Fe y del  Concejal  Mauricio Ávi la Pino, Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff , 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto Vergara Saavedra, Concejala María  
Baeza Hermosi l la,  Concejal  Ramón Balbontín Leiva,  Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre 
de Dios s iendo las 9:13 horas.  
                                                                                                   
 

T A B L A 
 
 
 

1. CONTRATACIONES AÑO 2013 PERSONAL A HONORARIOS DE LA MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA. 
2. ASIGNACIÓN ARTÍCULO 45 PERSONAL SAPU, CENTRO DE SALUD DR. MIGUEL CONCHA Y CESFAM SAN 

PEDRO. 
3. INFORME DE PERSONAL A CONTRATA Y HONORARIOS 2013-DEPARTAMENTO DE SALUD MUNICIPAL. 
4. RATIFICACIÓN SUBVENCIÓN $280.000.- A JUNTA DE VECINOS POBLACIÓN SAID. 
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1. CONTRATACIONES AÑO 2013 PERSONAL A HONORARIOS DE LA MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA. 

 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales anal izan el  documento y adoptan la resolución s iguiente:  
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ACUERDO Nº61/13: Por unanimidad se aprueba dejar constancia de la entrega del Listado 
de las Contrataciones año 2013 del Personal a Honorarios de la I lustre Municipalidad 
de Quil lota”.     
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2. ASIGNACIÓN ARTÍCULO 45 PERSONAL SAPU, CENTRO DE SALUD DR. MIGUEL CONCHA Y CESFAM SAN 

PEDRO. 
 

Sr.  Alcalde y Sres. Concejales anal izan el  s iguiente documento: 
 

 
 
 

 
Sr. Alcalde propone aprobar Asignación Artículo 45 Personal SAPU, Centro de Salud Dr. Miguel Concha y Cesfam 
San Pedro. 

 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontin aprueba la moción.  
Concejal María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 

 
ACUERDO Nº62/13: Por unanimidad, se aprueba Asignación para funcionarios/as de todas las 
categorías A, B, C, D, E y F del Departamento de Salud, que cumplan horas extraordinarias en 
SAPUS Centro de Salud Dr. Miguel Concha y CESFAM San Pedro, equivalente al Diez por ciento 
(10%) sobre el valor de la hora extraordinaria, de acuerdo a lo estipulado en artículo 45 del Estatuto 
de Atención Primaria de Salud Municipal Ley N° 19.378. 
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3.  INFORME DE PERSONAL A CONTRATA Y HONORARIOS 2013-DEPARTAMENTO DE SALUD MUNICIPAL. 
 
Sr.  Alcalde y Sres. Concejales anal izan el  s iguiente documento y adoptan la resolución 
s iguiente:  
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ACUERDO Nº63 /13: Por unanimidad se aprueba dejar constancia de la entrega de los 
Listados de las Contrataciones año 2013 del Personal a Contrata y Honorarios del  
Departamento de Salud.    
 
4.  RATIFICACIÓN SUBVENCIÓN $280.000.- A JUNTA DE VECINOS POBLACIÓN SAID. 
 
Sr.  Alcalde y Sres. Concejales adoptan la s iguiente resolución:  

 
ACUERDO Nº64/13: Por unanimidad se aprueba rat i f icar  e l  Acuerdo Nª32-B/12,  Acta Nª04-
B/2012,  que otorgó Aporte Ext raordinario de $280.000.-  por única vez a la Junta de 
Vecinos Población Said,  dest inado a la mantención de la Plaza Luis Mel la y Plazuela Los 
Quil layes de Población Said.   
 
Sr.  Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionarios munic ipales y 
c iudadanos presentes y levanta  la Sesión s iendo las 9:26 horas.  
 

 
 

   PATRICIO ENCALADA AHUMADA DR. LUIS MELLA GAJARDO 
INGENIERO EN TRANSPORTE 
SECRETARIO MUNICIPAL(S)  

MINISTRO DE FÉ 

ALCALDE 

 

 

 

 

 


